



Bratislava, 25.2.2020

Vec/Subject Matter

Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie profesijného prístupu – č. 3/
Clarification of information needed to submit a professional approach – no. 3

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Námestie SNP a Kamenne námestie, Bratislava, súťažný dialóg 2019/2020**“ vyhlásenom v Úradnom vestníku EÚ pod značkou 2019/S 237-581585 zo dňa 09.12.2019 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 251/2019 zo dňa 10.12.2019 pod značkou 34984 – MDS, bola doručená nasledovná otázka:

Otázka č. 1:

Je možné prílohu „profesijný prístup“ zverejniť aj v inom formáte ako „idml“?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ zverejňuje prílohu „profesijný prístup“ aj vo formáte „pdf“.

In the Competitive dialogue, for the subject of contract “**SNP Square and Kamenné Square, Bratislava, Competitive Dialogue 2019/2020**” published in the Official Journal of the EU under the reference 2019/S 237-581585 of 09.12.2019 and in the Public Procurement Bulletin no. 251/2019 of 10.12.2019 under the mark 34984 – MDS, the Contracting Authority received following questions:

Question no 1:

Is it possible to publish Annex “Professional Approach” also in another format than “idml”?

Answer no 1:

The Contracting Authority publishes Annex “Professional Approach” also in “pdf” format.

S pozdravom/Best regards

Mgr. Michal Garaj
vedúci oddelenia verejného obstarávania
head of public procurement department